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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

Ｆ１ あなたの性別についてお伺いします。（○は１つ） 

「男性」の割合が 48.8％、「女性」の割合が 51.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ） 

「７０代以上」の割合が 27.0％と最も高く、次いで「４０代」の割合が 16.8％、「５０代」の

割合が 15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,907

2.3

11.2 12.4 16.8 15.5 7.0 7.7 27.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 48.8 51.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 その他 無回答

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０代以上 無回答
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Ｆ３ あなたのお子さまについてお伺いします。（あてはまるもの全てに○） 

「社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる」の割合が 43.6％と最も高く、次いで

「子どもはいない」の割合が 32.2％、「小学生の子どもがいる」の割合が 10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

子どもはいない

　n = 1,907 無回答

大学や専門学校などの学生で

成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で

未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で

成人している子どもがいる

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で

未成年の子どもがいる

7.7

10.2

5.4

5.9

1.7

3.8

1.9

43.6

32.2

2.3

0 20 40 60 80 100
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Ｆ４ あなたの職業についてお伺いします。（○は１つ） 

「無職」の割合が 18.6％と最も高く、次いで「作業・技能職」の割合が 11.9％、「主婦（夫）

Ｂ」の割合が 10.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※主婦（夫）Ａ：パート・内職など 
主婦（夫）Ｂ：家事専業 

 

Ｆ５ あなたが働いているところについてお伺いします。（○は１つ） 

「市内」の割合が 37.8％と最も高く、次いで「働いていない」の割合が 28.9％、「市外」の割

合が 28.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

％

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

　n = 1,907 無回答

1.8

5.5

0.8

3.5

9.4

6.5

3.0

11.9

6.2

9.6

10.7

4.1

6.7

18.6

1.9

0 20 40 60 80 100

n = 1,907 37.8 28.4 28.9 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内 市外 働いていない 無回答
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Ｆ６ あなたのお住まいの地区についてお伺いします。（○は１つ） 

「焼津」の割合が 16.0％と最も高く、次いで「大富」の割合が 15.3％、「豊田」の割合が 14.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ７ あなたのお住まいについてお伺いします。（○は１つ） 

「戸建住宅（持ち家）」の割合が 84.9％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,907 84.9

1.9 1.1

8.9

0.7 1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 16.0 6.3 14.4 8.1 8.4 6.0 15.3 5.6 13.1 5.0 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

戸建住宅（持ち家） 戸建住宅（借家） 共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸） 公営住宅 その他

無回答

焼津 大村 豊田 小川 港 東益津

大富 和田 大井川 その他 無回答
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２ 焼津市の住みやすさについて 

問１ あなたは、焼津市が好きですか。（○は１つ） 

「好き」と「どちらかといえば好き」をあわせた“好き”の割合が 88.3％、「どちらかといえ

ば嫌い」と「嫌い」をあわせた“嫌い”の割合が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、１０代、３０代で“好き”の割合が高く、９割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

42.0

37.4

46.3

40.1

39.7

40.7

37.4

40.1

52.0

49.0

47.1

48.8

49.2

47.8

51.8

44.9

6.0

6.8

4.4

6.9

9.5

6.0

7.8

11.2

5.0

1.1

2.4

0.8

2.5

1.7

1.3

1.8

1.0

1.8

0.7

3.0

1.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 40.4 47.9 8.1

1.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 無回答

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 無回答
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問２ あなたにとって、焼津市は暮らしやすいところですか。それとも暮らしにくい 

ところですか。（○は１つ） 

「暮らしやすい」と「どちらかといえば暮らしやすい」をあわせた“暮らしやすい”の割合が

68.5％、「どちらともいえない」の割合が 20.3％、「どちらかといえば暮らしにくい」と「暮らし

にくい」をあわせた“暮らしにくい”の割合が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、１０代、３０代で“暮らしやすい”の割合が高く、７割台半ばと

なっています。また、２０代で“暮らしにくい”の割合が高く、１割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

46.0

31.1

29.3

28.2

26.4

24.4

22.8

29.5

27.1

36.6

45.5

43.0

41.9

41.7

40.8

36.2

15.2

16.3

14.5

17.3

22.2

26.9

25.4

22.7

11.7

9.1

7.1

6.9

7.5

2.5

7.4

7.9

5.0

2.6

2.7

1.5

3.0

3.1

2.5

1.8

1.0

1.9

0.5

1.5

0.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 28.5 40.0 20.3 7.4

2.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい

どちらともいえない どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい 無回答
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問３ あなたは、これからも焼津市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

「住み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」をあわせた“住み続けたい”の割合が

72.3％、「どちらかといえば移りたい」と「移りたい」をあわせた“移りたい”の割合が 14.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれ“住み続けたい”の割合が高くなる傾向がみられます。

また、他に比べ、２０代で“移りたい”の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

26.9

24.8

37.8

38.1

42.5

41.8

43.4

49.2

32.8

29.0

33.0

35.5

30.6

34.3

34.2

28.5

8.0

11.9

8.7

7.8

10.2

10.0

10.8

10.6

11.4

12.4

3.0

3.0

3.1

3.5

2.1

3.1

20.9

20.2

16.5

13.7

13.3

9.0

9.5

6.9

1.8

1.0

1.9

0.2

1.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 40.7 31.6 9.9

4.3

12.4 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば移りたい 移りたい

わからない 無回答
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問４ あなたは、焼津市の行政サービスについてどの程度満足していますか。 

（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

47.3％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していない”

の割合が 24.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、焼津市は安心して子どもを産み育てることができるまちだと思います

か。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“安心して子どもを産み育てること

ができるまちだと思う”の割合が 54.4％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」

をあわせた“安心して子どもを産み育てることができるまちだとは思わない”の割合が 15.2％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,907 17.0 37.4 10.1 5.1 27.6 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 8.7 38.6 15.7 9.1 26.4 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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【子どもの年代別】 

子どもの年代別でみると、他に比べ、小学校入学前の子どもがいる、小学生の子どもがいる、

中学生の子どもがいる人で“安心して子どもを産み育てることができるまちだと思う”の割合が

高く、約８割となっています。一方、大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる人で“安

心して子どもを産み育てることができるまちだとは思わない”の割合が高く、２割台半ばとなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

社会人（学生ではない）で未成
年の子どもがいる

n = 36

社会人（学生ではない）で成人
している子どもがいる

n = 954

子どもはいない
n = 520

小学校入学前の子どもがいる
n = 118

小学生の子どもがいる
n = 174

中学生の子どもがいる
n = 101

高校生の子どもがいる
n = 118

大学や専門学校などの学生で
未成年の子どもがいる

n = 37

大学や専門学校などの学生で
成人している子どもがいる

n = 85

28.7

27.5

28.9

18.6

20.0

19.0

12.1

16.1

12.5

53.8

51.8

48.3

49.3

46.5

42.9

63.3

40.1

25.4

5.9

6.1

7.7

14.0

17.5

8.5

9.0

10.6

10.9

6.9

6.1

5.9

5.7

8.7

10.1

5.5

4.6

5.5

4.2

8.1

8.4

10.7

7.4

19.5

10.1

26.2

44.3

0.5

0.4

0.7

1.6

2.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問６ あなたは、何によって市の情報を得ていますか。（あてはまるもの全てに○） 

「広報やいづ」の割合が 71.9％と最も高く、次いで「人づて」の割合が 25.9％、「報道」の割

合が 24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれ「広報やいづ」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、年代が低くなるにつれ、「ＳＮＳ（Facebook、Twitter、LINE 等）」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

単位：％ 

区分 

広
報
や
い
づ 

広
報
や
い
づ
以
外
の
市

報
（
議
会
だ
よ
り
等
）

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

市
に
よ
る
各
種
の
説
明

会 人
づ
て 

報
道 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（F

a
c
e
b
o
o
k

、

T
w
i
t
t
e
r

、L
I
N
E
 
 

等
）

そ
の
他 

無
回
答 

１０代 40.3 － 5.7 3.7 33.4 28.6 36.1 2.0 2.0 

２０代 42.4 4.3 21.0 － 37.9 25.6 29.8 4.8 2.8 

３０代 57.2 5.1 35.7 － 34.6 16.2 30.6 1.6 1.0 

４０代 69.1 10.4 34.7 0.7 26.7 19.2 26.7 1.4 1.4 

５０代 79.9 14.7 33.7 0.6 21.7 21.8 20.0 2.6 0.2 

６０～６４歳 82.6 18.9 21.9 1.5 18.9 24.4 9.5 2.5 2.0 

６５～６９歳 81.9 30.6 10.3 2.4 20.9 28.0 6.5 1.4 0.4 

７０代以上 85.0 32.0 9.1 4.4 21.3 30.5 4.0 2.1 1.3 

  

％

人づて

報道

その他

　n = 1,907 無回答

広報やいづ

広報やいづ以外の市報（議会だより等）

ホームページ

市による各種の説明会

ＳＮＳ（Facebook、Twitter、LINE  等）

71.9

17.5

22.8

1.8

25.9

24.3

17.8

2.3

1.3

0 20 40 60 80 100
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％

広報やいづ

ホームページ

市による各種の説明会

人づて

報道

その他

無回答

広報やいづ以外の市報（議会だより等）

ＳＮＳ（Facebook、Twitter、LINE  等）

71.9

17.5

22.8

1.8

25.9

24.3

17.8

2.3

1.3

－

－

14.9

2.8

22.2

20.1

1.4

2.9

2.5

0 20 40 60 80 100

【経年比較】 

平成 28 年度調査と比較すると、「ＳＮＳ（Facebook、Twitter、LINE 等）」の割合が大きく増

加しており、また、「ホームページ」の割合も増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 28 年度調査では選択肢が「市報（広報やいづ、議会だより等」（82.5％）だったため比較できません。 

 

問７ あなたは、必要と思う市の情報は十分得られていると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“十分得られていると思う”の割合

が 42.1％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“十分得られてい

るとは思わない”の割合が 39.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和２年度調査

(n = 1,907)

平成28年度調査

(n = 1,816)

n = 1,907 6.2 35.9 24.6 14.9 17.2 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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【情報の取得方法別】 

情報の取得方法別でみると、他に比べ、ホームページ、市による各種の説明会で“十分得られていると

思う”の割合が高く、５割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、電話、メール、意見箱、各種説明会などを通じて、市民の意見が行政

に届きやすいと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“市民の意見が行政に届きやすいと

思う”の割合が 19.0％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“市

民の意見が行政に届きやすいとは思わない”の割合が 39.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

ＳＮＳ（Facebook、Twitter、
LINE  等）

n = 316

その他
n = 41

広報やいづ
n = 1,419

広報やいづ以外の市報
（議会だより等）

n = 353

ホームページ
n = 430

市による各種の説明会
n = 34

人づて
n = 468

報道
n = 464

7.3

6.7

9.3

9.5

3.9

3.8

6.8

8.5

41.7

41.4

45.6

44.3

25.5

37.3

44.9

22.2

23.1

25.5

20.8

27.3

29.6

27.2

19.3

18.3

11.5

11.1

14.7

8.4

22.0

15.2

14.5

33.6

16.1

15.1

9.6

10.5

18.6

16.4

14.5

17.4

0.3

0.2

0.5

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907

2.5

16.5 20.1 19.2 39.5 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問９ あなたは、以下の焼津市の都市環境等についてどの程度満足していますか。 

もしくは不満がありますか。(１)～(１５)のそれぞれの項目について、あてはま

るものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つ） 

『(１)人の親切や人情味』『(１３)自然環境の豊かさ』『(１４)魚などの地場産品の豊かさ』で

「満足している」と「どちらかといえば満足」をあわせた“満足”の割合が高く、７割を超えて

おり、特に『(１４)魚などの地場産品の豊かさ』で８割を超えています。 

一方、『(８)交通の便』で「どちらかといえば不満」と「不満がある」をあわせた“不満”の割

合が高く、５割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　n = 1,907

(６)　公共施設の充実

(１)　人の親切や人情味

(２)　子育てのしやすさ

(３)　教育環境

(４)　医療機関の充実

(５)　福祉の充実

(１３)　自然環境の豊かさ

(１４)　魚などの地場産品の豊かさ

(１５)　歴史・文化資源の豊かさ

(７)　住環境

(８)　交通の便

(９)　買い物の便利さ

(１０)　就業機会の多さ

(１１)　交通事故・犯罪の少なさ

(１２)　災害への備え

12.5

7.9

6.7

9.7

5.4

6.3

10.7

7.7

15.8

1.9

6.8

5.2

17.4

33.1

8.3

61.5

39.7

37.4

40.8

33.8

34.6

50.7

31.9

48.0

16.7

40.9

31.4

54.7

49.8

39.0

8.7

10.3

14.3

25.4

19.2

24.8

18.4

28.8

20.1

21.7

16.8

26.1

11.9

6.9

14.4

3.1

3.5

5.7

12.3

8.8

12.5

9.2

24.3

12.2

11.8

5.4

13.5

4.1

1.8

2.6

12.7

36.2

33.5

10.2

30.8

19.6

8.8

5.9

2.5

45.1

28.1

21.7

10.4

7.2

34.5

1.5

2.4

2.4

1.6

1.9

2.2

2.2

1.4

1.4

2.8

1.9

2.1

1.5

1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足 どちらかといえば不満

不満がある わからない 無回答
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３ 自分や家族・地域の状況やそれに対する考え方などについて 

問 10 あなたは、自分自身が心身共に健康だと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“健康だと思う”の割合が 74.6％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“健康だとは思わない”の割

合が 24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、１０代、２０代で“健康だと思う”の割合が高く、１０代で９割、

２０代で８割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

57.7

43.0

34.2

32.5

21.1

20.4

17.5

20.6

34.6

38.1

42.2

46.5

56.1

49.3

47.8

48.4

7.7

8.8

15.8

13.9

14.8

17.9

19.6

16.6

9.1

7.8

6.6

8.0

10.9

12.8

11.8

1.0

0.4

1.5

2.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 27.5 47.1 15.0 9.3 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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問 11 あなたは、日頃ご自分の健康のために、何か心掛けていることがありますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

「タバコは吸わない」の割合が 64.8％と最も高く、次いで「睡眠・休養を充分取るようにして

いる」の割合が 51.9％、「食後の歯磨きを励行している」の割合が 46.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

お酒を控えている

タバコは吸わない

その他

特に何もしていない

　n = 1,907 無回答

栄養のバランスや塩分の取り方に気を配っている

野菜から食べる、間食をしない、食べ過ぎないなど

食べ方に気を付けている

食後の歯磨きを励行している

睡眠・休養を充分取るようにしている

くよくよしないようにするなど心の持ち方に

気を付けている

ウォーキングや体操など適度な運動を心掛けている

定期的に特定健診（人間ドックを含む）を受けている

定期的にがん検診を受けている

43.3

34.4

46.1

51.9

38.5

39.8

42.4

18.8

35.2

64.8

1.6

5.9

0.6

0 20 40 60 80 100
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問 12 あなたは、かかりつけ医やかかりつけ歯科医を持っていますか。 

（○はそれぞれ１つ）かかりつけ医 

かかりつけ医では、「はい」の割合が 66.5％、「いいえ」の割合が 32.6％となっています。 

かかりつけ歯科医では、「はい」の割合が 71.5％、「いいえ」の割合が 26.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 で「１ はい」と答えた方にお伺いします。 

問 13 そのかかりつけ医やかかりつけ歯科医は市内ですか。それとも市外ですか。 

（該当する項目について○は１つずつ） 

かかりつけ医では、「市内」の割合が 87.1％、「市外」の割合が 12.2％となっています。 

かかりつけ歯科医では、「市内」の割合が 81.8％、「市外」の割合が 16.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 あなたは、病院や診療所等の医療機関が身近に整っていると思いますか。 

（○は１つ） 

「そう思う」の割合が 53.9％と最も高く、次いで「そう思わない」の割合が 29.4％、「わから

ない」の割合が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

  

n = 1,907 53.9 29.4 15.3 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かかりつけ医
n = 1,306

かかりつけ歯科医
n = 1,399

87.1

81.8

12.2

16.7

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　n = 1,907

かかりつけ医

かかりつけ歯科医

66.5

71.5

32.6

26.8

0.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

市内 市外 無回答

そう思う そう思わない わからない 無回答
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【地区別】 

地区別でみると、他に比べ、大村で「そう思う」の割合が高く、６割台半ばとなっています。

また、東益津、大井川で「そう思わない」の割合が高く、４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大富
n = 297

和田
n = 108

大井川
n = 257

その他
n = 94

焼津
n = 294

大村
n = 117

豊田
n = 266

小川
n = 158

港
n = 160

東益津
n = 119

54.5

64.5

56.5

55.1

59.5

41.5

55.5

49.9

43.1

62.4

26.4

18.9

25.7

25.1

24.5

40.6

30.3

31.5

42.2

26.4

17.1

16.7

17.2

19.3

14.6

15.4

12.1

17.1

12.8

10.5

2.0

0.5

0.4

1.3

2.5

2.1

1.4

1.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答
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問 15 あなたは、過去１年間に文化・芸術に関する事で、鑑賞や創作・参加を通じた 

体験などの活動をしましたか。（○は１つ） 

「はい」の割合が 18.6％、「いいえ」の割合が 80.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、１０代で「はい」の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,907 18.6 80.3 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

25.4

14.4

18.9

18.8

18.0

14.4

21.1

20.4

74.6

85.6

81.1

81.0

80.9

83.6

77.1

77.5

0.3

1.1

2.0

1.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問 16 あなたは、スポーツ（軽運動を含む）を、過去１年間で平均してどのくらい行い

ましたか。（○は１つ） 

「週２回以上」の割合が 28.8％と最も高く、次いで「全くしなかった」の割合が 24.8％、「週

１回程度」の割合が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、６０歳以上の年代で「週１回程度」と「週２回以上」をあわせた“週 1 回以

上スポーツをする人”の割合が高く、５割を超えています。特に７０代以上で「週２回以上」の

割合が高く、４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

34.8

25.9

14.6

22.4

24.2

32.4

29.5

41.6

15.7

15.9

18.3

18.2

16.0

18.9

21.5

15.2

24.6

17.9

18.6

10.8

12.4

12.4

11.1

11.2

9.4

6.1

12.9

11.1

7.9

3.9

6.6

2.5

2.0

9.5

11.5

10.1

10.6

5.0

2.8

4.4

13.4

24.7

24.1

27.4

28.2

25.9

27.3

21.6

0.6

1.5

1.3

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 28.8 17.1 13.4 7.0 7.6 24.8 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週２回以上 週１回程度 月１～３回 ３ヶ月に１～２回

年１～３回 全くしなかった 無回答
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問 17 あなたは現在、生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか。（○は１つ） 

「十分感じている」と「多少感じている」をあわせた“感じている”の割合が 67.5％、「あま

り感じていない」と「全く感じていない」をあわせた“感じていない”の割合が 27.5％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、１０代から３０代で“感じている”の割合が高くなっており、特に１０代で

約８割となっています。また、他に比べ、４０代から６５～６９歳で“感じていない”の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

44.3

28.0

24.1

20.4

14.9

15.9

13.9

21.2

34.6

44.2

46.9

42.9

50.7

47.8

51.0

47.4

11.4

18.2

18.3

24.8

23.3

26.3

28.1

22.2

2.0

5.8

6.2

6.8

6.4

4.0

2.3

3.9

7.7

3.8

3.9

4.5

4.5

5.0

4.7

4.4

0.6

0.7

0.2

1.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 20.8 46.7 22.4 5.1

4.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分感じている 多少感じている あまり感じていない

全く感じていない わからない 無回答
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問 18 あなたは、市内の道路を徒歩や自転車で通行するときに、安心して快適に通行 

できると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“安心して快適に通行できると思う”

の割合が 38.5％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“安心して

快適に通行できるとは思わない”の割合が 55.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 あなたは、市内のバスは利用するのに便利だと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“便利だと思う”の割合が 15.0％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“便利だとは思わない”の割

合が 58.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,907

4.4

10.6 20.2 38.0 26.3 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 6.5 32.0 34.4 20.6 5.9 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問 19 で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお伺いします。 

問 20 市内のバスが便利ではないと思う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

「便数が少ない」の割合が 72.2％と最も高く、次いで「路線数が少ない」の割合が 51.6％、

「近くにバス停がない」の割合が 38.1％となっています。 

平成 28 年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 あなたは、市内のバスをどの程度利用しますか。民間路線バス、自主運行バス 

それぞれでお答えください。 

①民間路線バス利用状況（○は１つ） 

「利用しない」の割合が 71.2％と最も高く、次いで「年に数日程度」の割合が 21.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

②自主運行バス利用状況（○は１つ） 

「利用しない」の割合が 84.9％と最も高く、次いで「年に数日程度」の割合が 11.1％となって

います。 

 

 

 

 

  

％

路線数が少ない

便数が少ない

近くにバス停がない

バリアフリー化されていない

その他

無回答

目的地へ到着するまで時間がかかる

51.6

72.2

38.1

23.2

3.7

4.7

1.0

52.3

73.8

39.0

23.8

2.3

5.3

0.5

0 20 40 60 80 100

令和２年度調査

(n = 1,122)

平成28年度調査

(n = 913)

n = 1,907

1.0 1.6

11.1 84.9 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907

1.9 4.0

21.8 71.2 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に１日以上 月に１～２日程度 年に数日程度 利用しない 無回答

週に１日以上 月に１～２日程度 年に数日程度 利用しない 無回答
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問 22 あなたの住んでいるところは、身近に花や緑が多いと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“花や緑が多いと思う”の割合が 64.8％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“花や緑が多いとは思わない”

の割合が 31.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

地区別でみると、他に比べ、大村、東益津、和田で“花や緑が多いと思う”の割合が高く、特

に東益津で約８割となっています。また、豊田、小川で“花や緑が多いとは思わない”の割合が

高く、４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大富
n = 297

和田
n = 108

大井川
n = 257

その他
n = 94

焼津
n = 294

大村
n = 117

豊田
n = 266

小川
n = 158

港
n = 160

東益津
n = 119

17.5

23.0

14.5

14.3

23.8

46.5

25.7

24.9

27.0

17.8

43.4

50.5

42.0

41.1

44.6

33.0

42.2

49.6

39.2

42.3

21.9

15.6

20.7

26.9

17.1

11.4

17.1

7.5

12.9

12.2

12.7

8.4

20.1

13.9

12.4

9.2

12.3

15.4

16.8

22.6

3.9

2.5

2.7

3.8

2.2

2.4

2.6

3.4

3.9

0.7

0.2

0.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 22.5 42.3 17.3 14.5

2.9

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問 23 あなたは、市内の公園について満足していますか。（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

47.1％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していない”

の割合が 30.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

地区別でみると、他に比べ、大村、港で“満足している”の割合が高く、６割を超えています。

また、大井川で“満足していない”の割合が高く、４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大富
n = 297

和田
n = 108

大井川
n = 257

その他
n = 94

焼津
n = 294

大村
n = 117

豊田
n = 266

小川
n = 158

港
n = 160

東益津
n = 119

12.0

19.9

8.5

13.3

18.4

5.9

14.3

13.4

6.7

25.7

36.9

46.8

33.1

40.4

44.3

33.6

33.7

31.9

21.5

24.8

17.4

13.9

20.8

13.7

14.6

20.8

18.7

6.4

19.8

13.4

11.1

8.6

14.2

10.9

6.3

15.8

14.3

21.0

22.6

12.3

22.1

10.8

23.0

21.7

15.7

21.7

18.5

27.2

28.4

23.8

0.6

0.4

0.7

2.1

0.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 12.6 34.5 16.9 13.9 21.4 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答
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問 24 あなたは、身近な商店街に、にぎわいを感じますか。（○は１つ） 

「大いににぎわっていると感じる」と「ある程度にぎわっていると感じる」をあわせた“にぎ

わっていると感じる”の割合が 6.2％、「あまりにぎわいを感じない」と「ほとんどにぎわいを感

じない」をあわせた“にぎわいを感じない”の割合が 58.5％、「身近に商店街がない」の割合が

29.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 あなたは、まちづくり活動（ＮＰＯやボランティア活動）に参加したいと 

思いますか。（○は１つ） 

「機会があれば、参加したい」の割合が 25.2％と最も高く、次いで「参加したくない」の割合

が 24.1％、「わからない」の割合が 23.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 あなたは、まわりに認められ（人権が）尊重されていると思いますか。 

（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“人権が尊重されていると思う”の

割合が 49.2％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“人権が尊重

されているとは思わない”の割合が 21.1％となっています。 

平成 28 年度調査と比較すると、「そう思わない」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

  

令和２年度調査
n = 1,907

平成28年度調査
n = 1,816

10.4

12.4

38.8

43.4

9.6

7.2

11.5

6.2

28.9

28.6

0.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 5.5 25.2 20.9 24.1 23.2 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907

0.4

5.8 23.0 35.5 29.5 5.2 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

大いににぎわっていると感じる ある程度にぎわっていると感じる

あまりにぎわいを感じない ほとんどにぎわいを感じない

身近に商店街がない わからない

無回答

参加している 機会があれば、参加したい

興味・関心はあるが、事情があり、参加できない 参加したくない

わからない 無回答



29 

問 27 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に対し

て、どのように考えますか。（○は１つ） 

「賛成」と「どちらかといえば賛成」をあわせた“賛成”の割合が 21.2％、「どちらかといえ

ば反対」と「反対」をあわせた“反対”の割合が 59.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が低くなるにつれ「反対」の割合が高くなる傾向がみられ、１０代で

50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,907

3.7

17.5 27.6 31.5 19.1 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対

反対 わからない 無回答

回答者数 =

６５～６９歳
n = 216

７０代以上
n = 484

１０代
n = 38

２０代
n = 118

３０代
n = 178

４０代
n = 309

５０代
n = 347

６０～６４歳
n = 201

5.3

2.5

1.7

2.9

0.9

4.5

3.2

6.2

7.9

8.5

12.9

11.0

14.7

23.9

20.4

26.2

13.2

24.6

24.7

25.9

32.3

27.4

33.3

27.9

50.0

43.2

39.3

38.5

34.9

26.9

27.3

20.2

23.7

19.5

21.3

21.7

17.3

15.4

15.7

18.4

1.7

2.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 28 あなたは、広報やいづ（７月１日号・11 月１日号）に折り込まれて配布される男

女共同参画情報紙Ａしおかぜを読んだことがありますか。（○は１つ） 

「読んだことがある」の割合が 29.5％、「読んだことはない」の割合が 69.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 で｢読んだことがある｣と答えた方にお伺いします。 

問 29 男女共同参画社会を形成していくことの必要性が理解できましたか。 

（○は１つ） 

「理解できた」と「どちらかといえば理解できた」をあわせた“理解できた”の割合が 76.7％、

「どちらかといえば理解できなかった」と「理解できなかった」をあわせた“理解できなかった”

の割合が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 596 13.8 62.9 16.1

3.3

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,907 29.5 69.9 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んだことがある 読んだことはない 無回答

理解できた どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった 理解できなかった

無回答
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問 30 あなたは、防災・減災のまちづくりをしていくために、市が今後重点的に 

取り組んでいくべきだと思うことはありますか。（○は３つまで） 

「避難場所や避難路の充実」の割合が 50.7％と最も高く、次いで「防潮堤や河川堤防の整備」

の割合が 44.0％、「必要物資の備蓄」の割合が 31.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

公共施設の耐震化

住宅の耐震化への支援

避難場所や避難路の充実

防潮堤や河川堤防の整備

情報連絡体制の充実

消防救急・救護体制の強化

自主防災会への支援

必要物資の備蓄

防災訓練の実施

原子力災害への対策

その他

　n = 1,907 無回答

18.6

23.3

50.7

44.0

23.0

23.9

7.5

31.9

2.6

14.0

3.1

8.3

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、年代が低くなるにつれ「住宅の耐震化への支援」の割合が高くなる傾向がみ

られ、１０代で３割台半ばとなっています。また、他に比べ、１０代で「公共施設の耐震化」「必

要物資の備蓄」の割合が、６５～６９歳で「避難場所や避難路の充実」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

公
共
施
設
の
耐
震
化 

住
宅
の
耐
震
化
へ
の
支
援 

避
難
場
所
や
避
難
路
の
充
実

防
潮
堤
や
河
川
堤
防
の
整
備

情
報
連
絡
体
制
の
充
実 

消
防
救
急
・
救
護
体
制
の
強
化

自
主
防
災
会
へ
の
支
援 

必
要
物
資
の
備
蓄 

防
災
訓
練
の
実
施 

原
子
力
災
害
へ
の
対
策 

そ
の
他 

無
回
答 

１０代 28.9 36.1 42.5 48.0 11.7 16.9 7.7 38.6 2.0 9.7 5.7 7.7 

２０代 23.7 32.1 44.9 43.0 17.4 14.2 4.0 33.3 3.0 7.8 4.0 14.6 

３０代 20.8 30.0 46.8 47.1 13.9 21.5 4.9 34.3 3.0 12.9 3.5 8.7 

４０代 17.0 24.0 55.3 43.7 21.3 25.8 3.8 30.4 2.0 10.7 5.5 7.4 

５０代 16.4 22.8 53.3 43.3 23.6 28.5 6.7 35.8 1.7 14.6 2.3 7.2 

６０～６４歳 17.4 15.4 47.8 39.3 27.3 29.8 11.5 26.4 2.0 15.4 3.0 11.4 

６５～６９歳 13.5 19.9 58.5 39.3 30.2 26.9 10.8 33.6 2.7 16.0 1.8 6.9 

７０代以上 18.5 18.5 49.9 45.7 28.1 23.5 10.8 29.3 3.3 18.3 1.7 6.4 
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問 31 あなたのお宅では、災害に対し、以下の備えをしていますか。 

（○はそれぞれ１つ） 

『⑥災害時に避難する場所を決めている』で「備えている」の割合が高く、８割を超えていま

す。また、『①非常時の食料として７日分以上を備えている』では「備えていない」の割合が高く、

７割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　n = 1,907

⑥災害時に避難する場所を決めている

①非常時の食料として７日分以上を
備えている

②非常時の飲料水として７日分以上を
備えている

③大部分の家具類を固定している

④消火用器具( 消火器、水バケツ等) を
備えている

⑤簡易トイレなど汚物を処理できるものを
備えている

24.1

34.6

42.0

47.7

33.7

82.7

74.2

64.3

56.0

50.5

64.8

16.0

1.7

1.1

2.0

1.8

1.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

備えている 備えていない 無回答


